

根的感覺 情的滋味

李秀國

尊敬的李先生：

您好！

玉兔登門來，乾坤又一春，剛剛送走了中華民族的傳統節日，辛卯年新年佳節，在此謹向您老人家及家人拜年，並向在台灣居住的棗陽籍各位親鄉致以新年的祝福！

前幾天收到您老寄來的第二十八期棗陽文獻和附信函，倍感親切和珍貴。特別看到所載一篇本人拙文很是激動，深感這是對我等之鼓勵與鞭策，更看出您們這代老人對家鄉一代代後生的惦記之情。此乃教誨之恩期望之囑托，我們定當銘記在心，藉以自勉，化作為家鄉效力，替百姓謀福的實際行動。

這幾天，我利用元宵及周末時間，認真地拜讀了本期文獻之諸篇大作。這多年來先後也學習過若干期的文獻，多因平時事務應酬，加之自己懶散，從未真正潛心汲取書中之營養，想來甚憾矣！這次認真通讀學習之後，感觸頗深實則難以言表之，由衷地為編輯者之精心謀篇編排所感動。一篇篇題材寓意深遠，一組組圖片牽動著一顆顆棗陽之心。二十幾個欄目在有限空間裡鋪列了無限的內容，我敢說世界各地的棗陽人只要讀到這本書，必能找到「根」的感覺；必能品到「情」的滋味；必能悟到「橋」的功效；必能體驗「立」的呼喚，也必能遐想「和」的哲理。尤其是字裡行間散發著對故土的眷戀之情，可以想像這其中蘊涵著遠在



秀光市長副邱（右一）、秀國局長李發強（右二）、美鄉親陳玲（左一）、李發強（左二）同歡談鄉情。

他境異鄉的棗陽人多少良苦用心，寄托著一批長者對家一往情深的思念情懷。

我還特地反復拜讀了您老人家所寫的三篇精美的文章，真乃春風大雅、哲理深邃，情深意切也！「和平共存是王道」讓我領悟到了包容的含意，手足的真情；「荊風楚韻漢江情」，我感到以嶄新的視角透視了中國近代史，解讀了國共兩黨黨史的不少盲點；而「使命無限，我願無窮」則道出了同鄉會的宗旨與目標，進而發生了「為天地立心，為同鄉立命，為往賢繼絕學，為中華開太平」的震天呼聲。反映了一位蒼桑老人對家鄉、對歷史、對民族高瞻遠矚的智者情懷。偉令高哉！

我們熱愛家鄉棗陽，我們牽掛生活在各地的棗陽鄉親，我們為海峽兩岸炎黃子孫骨肉同胞的太平安寧、福祚祥和而祝福！我們也定將守職盡責，多為家鄉的建設事業效力，讓棗陽的老百姓過得舒心，也讓居住在世界各地的棗陽人對家鄉放心。

東方風來滿眼春，又是一個春暖花開，草長鷹飛的季節，我們熱切地期待您們和家人回來一敘。水是家鄉甜，月是故鄉圓。即頌
大安！

棗陽市財政局局長 李秀國 敬上

二〇一一年二月十九日於棗陽家中